Liebe Familie, 
ich möchte mich vorstellen. Mein Name ist Ulpiia und ich bin 21 Jahre alt und lebe in Kirgisistan. Ich studiere an der Kirgisische Nationale Universität. Meine Fachrichtung ist Biotechnologie. 
Ich habe eine große und freundliche Familie, die aus 7 Personen besteht. Das sind meine Großmutter, meine Eltern, meine Schwester, kleiner Buder, kleine Schwester und ich. 
Ich habe meiner Mutter seit meiner Kindheit geholfen, auf meinen jüngeren Bruder und meine Schwester aufgepasst. 
Ich gehe immer verantwortungsvoll und ernsthaft mit den Aufgaben um.
Ich kümmerte mich auch um die Kinder von meiner Tante und einer Nachbarin. Für mich ist es eine große Freude, Zeit mit den Kindern zu verbringen, Spiele zu spielen, ihnen Märchen zu lesen und mit ihnen in der frischen Luft spazieren zu gehen. Ich bin stolz auf alle Erfolge jedes Kindes und freue mich über die positiven Eigenschaften, die ich ihnen beibringen konnte. Und ich denke, ich habe schon gute Erfahrungen in der Kinderbetreuung gemacht. 
Ich habe viele Hobbys. In meiner Freizeit lese ich gerne Bücher, höre Musik und vor allem koche ich gerne Suppen, Salate, Huhn, Fisch. Und ich möchte Sie mit meinen nationalen Gerichten überraschen. 
[bookmark: _GoBack] Warum habe ich mich entschieden, an einem Au Pair teilzunehmen? Weil ich ein Jahr angenehm und nützlich verbringen möchte. Ich möchte eine andere Kultur kennen lernen, meine Fremdsprachenkenntnisse verbessern und der Familie helfen, sich um ihre Kinder zu kümmern. 

 Mit freundlichen Grüßen  
 Ulpiia Nabieva
